

Wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego na obsługę prawną Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej w Lublinie

Zamawiający: **Województwo Lubelskie z siedzibą w Lublinie** (ul. Artura Grottgera 4, 20-029 Lublin) **Odbiorcą usługi jest REGIONALNY OŚRODEK POLITYKI SPOŁECZNEJ W LUBLINIE** (ul. Diamentowa 2; 20-447 Lublin) udziela następujących odpowiedzi na poniżesz pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający przyzna punkty w kryterium doświadczenie za te same kontrakty/umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający przyzna wyłącznie punkty za inne kontrakty/umowy spełniające charakterystykę określoną w rozdz. 9B Zapytania niż te, które zostały wykazane przez Wykonawcę na spełnianie warunku udziału w postępowaniu, określone w rozdz. 3 ust. 2 Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykonywania obsługi prawnej przez innych radców prawnych/adwokatów, na zasadach podwykonawstwa, czy wymaga wykonania obsługi osobiście - wyłącznie przez jednego radcę prawnego/adwokata, który złożył ofertę?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wyłącznie osobistego realizowania zamówienia w zakresie obsługi prawnej przez jednego radcę prawnego/adwokata, w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający nie dopuszcza realizacji obsługi prawnej na zasadzie podwykonawstwa.

DYREKTOR
Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej
w Lublinie
Katarzyna Fus
Katarzyna Fus